

НОВОСТИ

ЗНАЙ НАШИХ

В Нальчике прошла церемония определения финалистов XIX Всероссийского телевизионного конкурса «ТЭФИ-Регион».

Программа «Новости Первоуральска», выходящая в эфир на телеканалах «Евразия» и «Первоуральск ТВ», вошла в тройку лучших в номинации «Ежедневная информационная программа для городов с численностью населения до 300 тысяч». Диплом финалистов в Нальчике получили редактор программ Николай Свердлов и корреспондент Дмитрий Коньков.

На конкурс «Тэфи Регион» 2020 поступило около 600 работ от телеканалов со всей страны. Из них к участию было отобрано 459 работ из 81 населённого пункта. В финал вышли 60 работ в 20 основных номинациях и три работы в специальной номинации «Красная зона», которая была введена в этом году в связи со сложной эпидемиологической обстановкой.

Обладателем главного приза конкурса – статуэтки бронзового Орфея – в каждой номинации выберут в конце ноября в Калуге.

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

В начале каждого месяца в России вступают в силу новые законы.

Так с 1 ноября малообеспеченным семьям стало проще получить пособие на детей от трёх до семи лет. Теперь получатели выплат могут не предъявлять документы с информацией об алиментах. Госорганы будут сами получать эту информацию через систему межведомственного электронного взаимодействия. Кроме того, президентские выплаты на первого и второго ребёнка до трёх лет будут продлять автоматически. Такой упрощённый порядок сохранится до марта 2021 года. В Правительстве РФ заверили, что все детские пособия будут поступать получателям в полном объёме и в срок, несмотря на сложности в экономике, вызванные коронавирусом.

НОВЫЙ ГОД НЕ ЗА ГОРАМИ

Администрация Первоуральска утвердила концепцию ледового городка.

Его темой станут советские мультфильмы. Выбор связан с предстоящим юбилеем киностудии, которой в 2021 году исполнится 85 лет.

Центральную площадку в парке новой культуры традиционно украсит 25-метровая ель с иллюминацией, а также фигуры Деда Мороза и Снегурочки. Вместо ледяных горок в этом году установят большую каркасную деревянную двухскатную горку с куполами. В городке появятся ледовая фотозона в виде кареты, лабиринт, чаша-ловушка, скульптурные композиции «Ну, погоди!», «Умка», «Львёнок», «Котёнок Гав», а на входе «Вовка в тридевятом царстве». Все фигуры будут подсвечены изнутри. На протяжении новогодних каникул в парке будет работать бесплатный каток на площадке, где раньше располагался клуб «Патриот». Открытие городка запланировано на конец декабря.

Световой иллюминацией украсят ели на площади Победы. Планируется организовать новогодние городки в сельских районах и на территории Нижне-Шайтанского пруда. Цена контракта составит четыре миллиона рублей.

ПОДПИСКА 2021

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Начинается подписка на газету «Уральский трубник» на первое полугодие 2021 года. Стоимость для коллективных подписчиков осталась прежняя – 100 рублей. Желаящие получить газету с доставкой на дом могут подписаться в своих почтовых отделениях.



СИТУАЦИЯ ПО COVID-19 КОНТРОЛИРУЕМАЯ

Заболеваемость коронавирусом растёт, ставя антирекорды в стране и регионе.

В последние несколько недель в Свердловской области значительно выросло число пациентов с коронавирусом. Сейчас в больницах региона лежат более семи тысяч человек, под ковид отдают все новые госпитали, в Екатеринбурге действуют уже пять КТ-центров. Врачи работают фактически в режиме «военного положения». С начала пандемии в регионе выявлено порядка 37 тысяч заболевших. В Первоуральске число случаев заражения уже превысило девять сотен. Школьникам продлили осенние каникулы, а затем решили перевести на дистанционное обучение. Студенты вузов и колледжей также стали учиться дистанционно. Службы такси и заведения общественного питания устанавливают защитные экраны из пластика, чтобы обеспечить барьер для воздушного потока между людьми. Почти каждую неделю вводятся новые ограничения, правда, пока коронавирус остановить не удастся, статистика только набирает обороты.

Но в Первоуральске, по словам главного врача городской больницы Виктора Долгушина, ситуация контролируемая, потому что хорошо подготовились в плане укомплектованности кадрами. В инфекционном госпитале на Динасе количество коек пациентов соответствует количеству медицинского персонала. Особо хочется отметить старшую сестру Наталью Юрьевну Цыбину, которая трудится в профессии более 30 лет.

Большую часть времени – в инфекционной больнице. И с самого начала – в ковидном госпитале. В «красной зоне» физически тяжело работать в специальных костюмах. Но если вначале к этому добавлялась ещё некая растерянность, то теперь выработаны стандарты лечения, а значит, появились уверенность и чёткость действий. Больные, находящиеся на лечении, получают медицинскую помощь и рекомендованные министерством здравоохранения лекарственные препараты. Заметим, в госпитале нет ИВЛ, существует централизованная схема подачи кислорода – мощность автономной кислородной станции 200 литров в минуту. У каждого пациента в состоянии средней степени тяжести есть кислородная маска, при необходимости он может подышать.

Среди заболевших была и первоуральский врач-стоматолог 62-летняя Людмила Калакуцкая, проходившая двухнедельное лечение в ковидном госпитале на Динасе. У неё было поражено до 60 процентов лёгких, поэтому потребовались интенсивная терапия, капельницы, разжижающие кровь препараты, чтобы исключить риск тромбоза. Людмила Сергеевна убеждена, что победить болезнь удалось, благодаря слаженным, чётким действиям персонала: «Замечательные медсестры сразу попадали в мои вены-ниточки. Запомнилось тёплое, доброжелательное отношение к пациентам и высокий профессионализм лечащего врача Хушбахта Ибодуллоева, ко-

торый уже давно работает в отделении».

В госпитале ведены две дополнительные ставки докторов для организации эффективной работы, даже в выходные дни здесь занимаются своевременной выпиской пациентов. Благодаря слаженной, рациональной работе существует суточный запас свободных коек, который и позволяет чувствовать уверенность в завтрашнем дне. А поток заболевших, к сожалению, не утихает, в том числе с других территорий.

Есть и хорошая новость, руководитель управления Роспотребнадзора Свердловской области заверил, что лаборатория в Первоуральске не будет проверяться, поскольку она работает качественно и эффективно. У неё высокая степень достоверности анализов – порядка 98 процентов. В регионе таких лабораторий единицы. Виктор Долгушин сказал: «Теперь результаты наших анализов не будут перепроверяться центральной лабораторией Роспотребнадзора. Это ускорит постановку диагноза и выписку пациентов из ковидного госпиталя. Кстати, там не было ни одного смертельного случая».

Для многих заболевших очень важным является доступность противовирусных лекарств. Регионам из резервного фонда Правительства РФ выделены более пяти миллиардов рублей на бесплатные лекарства для пациентов с коронавирусом в лёгкой форме. Речь идёт о тех, кто получает медицинскую помощь в амбулаторных условиях, то есть лечатся на дому под наблюдением врача.

НОВОСТИ

ОПЕРАЦИЯ «БАХУС»

Сотрудники ГИБДД Первоуральска провели рейд «Безопасная дорога».

Был задействован весь личный состав первоуральской ГИБДД. На дорогах города устанавливали несколько постов. Дежурящие на них полицейские останавливали все проезжающие машины. Кроме того, экипажи патрулировали улицы Первоуральска. В ходе рейдовых мероприятий выявлено 120 нарушений правил дорожного движения, из них 7 водителей управляли транспортом пьяными, 4 водителя не имели прав.

Тех, кто сел за руль без прав, штрафовали на 15 тысяч рублей. Водителям, которых к тому же лишили прав за какое-либо нарушение – штраф составлял уже 30 тысяч рублей или арест до 15 суток. Нетрезвых автомобилистов, отказавшихся от прохождения освидетельствования, дополнительно лишали прав на срок до двух лет.

ОТМЕНА ПРИГОРОДНЫХ РЕЙСОВ

Из-за снижения числа пассажиров сократилось количество автобусов до Екатеринбурга и Битимки.

По маршруту «Первоуральск – Екатеринбург» и обратно, отменены четыре рейса в будние дни и один в выходные и праздничные. На маршруте «Первоуральск – Битимка» отменены три рейса. А время отправления автобуса до села Слобода и обратно сдвинулось. Об изменении рейсов более подробно можно узнать на сайте автостанции Первоуральска или по телефонам: 66-87-16 или 24-31-97.

ПРИВИВКА ЗАЩИТИТ

В Свердловской области эпидемиологи подвели итоги сезона активности клещей.

От их укусов заразились и переболели в два раза меньше уральцев, чем в прошлом году. Хотя клещи сейчас в спячке, но время прививок продолжается: медики рассчитывают вакцинировать 95 процентов жителей Среднего Урала, уже привито 87 процентов. Иммунизация не носит сезонный характер, если кто-то не успел поставить прививку, то это можно сделать сейчас.

За лето клещи укусили более 30 тысяч жителей области. Это почти столько же, что и в прошлом году. Зафиксирован один смертельный случай от энцефалита – умер мужчина, который не был привит. В общей сложности опасное заболевание выявили у 42 жителей. Также в регионе зарегистрировано 300 случаев заболевания клещевым боррелиозом – это в полтора раза меньше, чем в прошлом году. У семи жителей Среднего Урала, наряду с инфекциями, которые переносят клещи, обнаружили ещё и коронавирус.

ДА БУДЕТ СВЕТ

Улица Горная на Ельничном, пожалуй, самая тёмная.

Местные жители особенно в зимнее время года испытывают большие сложности. Выходить на улицу страшно и дискомфортно. На жалобы людей откликнулись коммунальщики, пообещали в ближайшие дни определить фронт работ. Директор муниципального учреждения «Городское хозяйство» Александр Гильденмайстер сказал, что поступила заявка по обновлению наружного освещения на Горной, в связи с этим предстоит ревизия и восстановление сетей.

В этом году уличное освещение уже модернизировали в нескольких микрорайонах Первоуральска. Сейчас меняют фонари на улицах Урицкого и Карла Маркса, в планах – работы на Максима Горького. Общая сумма затрат – порядка восьми миллионов рублей.

ОСТАНОВКА В МОЛОДЁЖНОМ

В Первоуральске продлили три автобусных маршрута – общественный транспорт теперь ходит до посёлка Молодёжный.

Маршруты 6, 6К, 16 продлены на 1,3 километра – конечная остановка на улице Южная. Сейчас в посёлке проживает более тысячи человек. Прежде, чтобы добраться до ближайшей автобусной остановки, люди должны были преодолеть более километра через лес. С появлением новой автобусной остановки путь в город или до дома станет быстрее и безопаснее.

Жители Молодёжного отсыпали площадку, где автобусы разворачиваются и высаживают пассажиров. В ближайшее время обустроят по нормативам «карман», поставят пару лавочек, чтобы пассажирам было удобно ожидать рейс. Пока на этом месте установлен дорожный знак. А остановочный комплекс появится в следующем году. Траты на его установку жители взяли на себя.

ПОПРАВКИ В БЮДЖЕТ

Главной темой Первоуральской городской Думы на этот раз стали финансы.

Депутаты внесли корректировки в бюджет, поскольку в этом году казна недополучит около двух миллионов рублей. Причина – сокращение числа арендаторов муниципальной собственности. Но денег меньше не станет.

Замглавы администрации города Марина Ярославцева сообщила, что в октябре поступили не запланированные единовременные платежи в сумме 36 миллионов рублей. А в расходной части бюджета произойдёт перераспределение средств, не израсходованных в

предыдущие восемь месяцев.

Хорошие новости есть для малых предпринимателей, которые платят единый налог на вменённый доход. По инициативе администрации депутаты единогласно приняли решение сократить в этом году ставку налога с 15 до 13 процентов. Это очередная мера по поддержке бизнеса. Весной власти освободили арендаторов муниципального имущества от платежей.

Не остались в стороне от внимания депутатов и политические вопросы. Они назначили своих представителей в городскую территориальную избиратель-

ную комиссию. Ими стали: заместитель директора первоуральского металлургического колледжа Анастасия Евдокимова и два представителя ПНТЗ Анатолий Майоров и Сергей Ошурков.

Плановые выборы депутатов Госдумы Российской Федерации и выборы депутатов Заксобраний Свердловской области пройдут в сентябре 2021 года.

Кроме того, депутаты решили провести публичные слушания по вопросу внесения поправок в Устав города. Предстоящие изменения обусловлены необходимостью приведения главного документа в соответствие с федеральным законодательством. Принять участие в публичных слушаниях первоуральцы смогут 24 ноября.

АКЦИЯ

#МЫВМЕСТЕ

Из-за роста заболеваемости коронавирусом (COVID-19) добровольцы вновь отправились на помощь к нуждающимся.

Напомним, Всероссийская акция #МыВместе проходила по всей стране с конца марта до начала июня. Волонтеры поддерживали пожилых, маломобильных граждан и медицинских сотрудников, доставляли им лекарства, продукты и вещи первой необходимости. Юристы и психологи бесплатно консультировали, а тысячи партнёров акции помогали своими услугами и товарами.

В Первоуральске все волонтеры штаба вновь приступили к работе. Они проходят подробнейший инструктаж, как общаться с теми, кому они помогают, чтобы не допустить распространения коронавируса. Все, конечно же, обеспечены масками, перчатками и антисептиками.

Горожане в возрасте от 18 до 49 лет могут присоединиться к акции #МыВместе, чтобы помочь пожилым людям, которым рекомендовано оставаться дома во время пандемии. Желаящим необходимо зарегистрироваться на сайте



<https://мывместе2020.рф>, пройти дистанционное обучение, а в местном штабе очный инструктаж.

Если же вам необходима помощь волонтеров, вы можете обратиться по номеру горячей линии 8 (800) 200-34-11 и получить оперативную поддержку с покупкой продуктов или лекарств. Подробный перечень направлений поддержки можно узнать по телефону горячей линии и на сайте акции.

АКТУАЛЬНО

ПРОГРАММА ВЮСАМР
ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Группа ЧТПЗ совместно с Ассоциацией участников технологических кружков НТИ и АНО «Центр развития результативного образования» запустила прикладную командную образовательную программу BioCamp, которая объединит мероприятия, лекции и практические задания в научно-популярном формате для школьных команд 8-10 классов из 7 регионов России.

В период со 2 ноября по 12 декабря школьники смогут принять участие в очных и дистанционных модулях BioCamp на стыке биологии, информатики и медицины, большая часть которых будет посвящена экспериментам и практическим заданиям.

Команду каждой школы представят 5-6 человек с учителем биологии, которые совместно проведут масштабную научную работу по одному из четырех перспективных направлений: «Вся правда о полиграфе», «Биоинформатика», «Зеленая школа», «Бактерии vs человек: как выжить». Авторами модулей выступили научные сотрудники лабораторий и институтов биологии, авторитетные преподаватели и эксперты.

В течение шести недель школьники будут ставить опыты, исследовать, программировать, планировать и осмысливать свою деятельность. По итогам реализации собственного прикладного или исследовательского проекта команды снимут фильм. Рабочий процесс будет обеспечиваться дистанционной поддержкой менторов, а также методическими

материалами, которые подготовлены и детализированы так, чтобы команды могли действовать автономно и самостоятельно.

Кроме проектной и исследовательской работы участникам предстоит встречи с ведущими учеными в сферах микробиологии, медицины, IT и популяризаторами науки, общение с участниками из других школ и регионов, обмен результатами исследований, взаимная проверка достижений друг друга. Итоговые работы школьных команд будут опубликованы на сайте – sgo.ru/biosamp.

– Группа ЧТПЗ поддерживает и реализует образовательные программы для школьников, направленные на выявление и поддержку мотивированных и одаренных учащихся, развитие инженерного, творческого и созидательного мышления, – отметила советник председателя Совета директоров Группы ЧТПЗ по образованию, доктор педагогических наук Елена Булин-Соколова. – Программа BioCamp – нестандартный симбиоз направлений, где юный исследователь найдёт то, что ему по душе: кому-то интересно исследовать себя и других или ана-

Bio-Camp



лизировать данные и разбираться с новыми программами, кому-то ближе медицина и лабораторные исследования или биология, химия, физика. Для каждого программа обещает быть познавательным путешествием в удивительный мир науки.

В 2020 году Группа ЧТПЗ совместно с «Кружковым движением» НТИ и АНО Центр развития результативного образования провела проектные смены «Maker.Camp» и «Я здесь». В течение двух месяцев более 200 школьников региона упражнялись в развитии проектного мышления и практических навыков в сферах создания городских пространств, дизайна и экологии.

ПРИЗЁРЫ WORLDSKILLS HI-TECH

Сотни тысяч зрителей стали свидетелями триумфа белых металлургов из Первоуральска – они завоевали награды чемпионата WorldSkills Hi-Tech.

Итоги высокотехнологичных соревнований профмастерства подвели на площадках по всей стране. Чемпионат собрал более 300 профессионалов из России, а также Армении, Беларуси, Ирана, Казахстана, Филиппин и Эквадора. За ходом соревнований онлайн следили более 2,5 миллионов зрителей.

В числе конкурентов Группы ЧТПЗ были ведущие российские госкорпорации. Но это не помешало новотрубникам завоевать награды. Серебряную медаль в компетенции «Охрана труда» получила специалист по охране труда управления промышленной безопасности ПНТЗ Наталья Воробьёва. Она отметила, что задания в конкурсе такого высокого уровня были сложные. Но ей удалось с ними справиться, а ещё с возникшим волнением, потому что представляла не только себя,

но и компанию, в которой работает.

Студент корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Михаил Сарапулов (на снимке) завоевал бронзовую медаль в компетенции «Аддитивное производство». Эта технология позволяет восстанавливать даже сложные детали без чертежей – с помощью сканирования.

Кстати, медали победителям и призёрам онлайн-чемпионата пришлют по почте. Вообще в конкурсе профмастерства на этот раз всё было по-другому, коррективы внесла пандемия. Победители и призёры WorldSkills Hi-Tech находились за тысячи километров друг от друга и чувствовали их в онлайн-режиме.

– Полученные медали доказывают лидерство Группы ЧТПЗ в отрасли и качество подготовки студентов по программе «Будущее Белой металлургии». Двигаясь по пути



клиентоцентричной трансформации бизнеса, компания выводит цифровые компетенции в число ведущих, поэтому наши участники показывают высокие результаты в блоке Future Skills. Кроме того, существует культура коллективной ответственности за соблюдением в подразделениях правил промышленной безопасности и охраны труда, которую формируют специалисты, подтверждающие свой профессионализм в чемпионатах, – рассказал руководитель департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Группы

ЧТПЗ Алексей Смирнов.

Группа ЧТПЗ одной из первых в России подключилась к движению WorldSkills – международные стандарты включены в образовательную программу «Будущее Белой металлургии», что позволяет представителю компании ежегодно показывать выдающиеся результаты на чемпионатах профессионального мастерства и расширять карьерные возможности. За восемь лет студенты корпоративных образовательных программ и сотрудники Группы ЧТПЗ завоевали 175 медалей в соревнованиях WorldSkills.

ОБРАЗОВАНИЕ

КАДРЫ ДЛЯ ДРУГИХ КОМПАНИЙ

Группа ЧТПЗ намерена готовить кадры не только для собственных предприятий.

Представители Группы ЧТПЗ, Новолипецкого металлургического комбината и Первоуральского Металлургического колледжа подписали соглашение о сотрудничестве. Из-за пандемии церемония прошла дистанционно: каждый участник находился у себя в организации. В рамках соглашения предприятия и колледж будут совместно готовить кадры и повышать квалификацию рабочих.

Обучение специалистов по программе «Будущее белой металлургии» будет проходить на базе Первоуральского металлургического колледжа и Образовательного центра Группы ЧТПЗ.

Руководитель департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Группы ЧТПЗ Алексей Смирнов:

– Наша корпоративная образовательная программа, в основе которой лежит дуальная система, где практика занима-

ет большую часть времени студентов, является одной из лучших в России. На этой базе подготовить кадры – прекрасная возможность для различных компаний.

За 9 лет реализации образовательной программы Группа ЧТПЗ обучила рабочих специальностям полторы тысячи человек. По тому же принципу строится сотрудничество и с Группой НЛМК: у студентов будет целевое обучение, право на повышенную стипендию, практику на заводе, а в будущем им гарантируют трудоустройство.

НАГРАДА

ДЕЛО ВСЕЙ ЖИЗНИ

Высшую награду в металлургической отрасли – «Заслуженный металлург Российской Федерации» – недавно получили четыре сотрудника Новотрубного завода. Среди них нагревальщик металла трубопрокатного цеха Николай Емшанов (на снимке).

Он пришёл на ПНТЗ после армии в 1979 году. Сомнений в выборе будущей профессии не было – родители всю жизнь связали с этим предприятием и ему советовали, главный аргумент – стабильность и надёжность.

За четыре десятка лет Николай прошёл все ступени профессионального мастерства. Освоил профессии стропальщика, посадчика металла, оператора поста управления, подручного вальцовщика и вальцовщика стана горячего проката труб. Сейчас трудится старшим нагревальщиком металла восьмого разряда на ТПУ «30-102».

– Я профессиональный од-

нолюб. Как пришёл в восьмой цех, так здесь и работаю. Мне нравится дружный коллектив, который является настоящей командой. Коллеги со временем для меня стали второй семьёй, а цех – родным домом. Не представляю себя в другом месте, – рассказал Николай Александрович.

Он много лет занимается техническим творчеством, опираясь на отличные знания оборудования, технологии производства и богатый опыт, подал более 40 рацпредложений. При его участии освоено производство насосно-компрессорных труб из высокопрочных марок стали. Это, к слову, упрочило лидерские позиции компании на отечественном рынке. Кроме того,



Николай Емшанов участвовал в освоении новых калибровок валков прошивного стана, проводил испытания экспериментальных оправок, что позволило увеличить стойкость инструмента и уменьшить себестоимость продукции. Бригада, в которой трудится белый металлург, регулярно выполняет нормы выработки на 115 процентов. Николай Александрович никогда не останавливается на достигнутом – постоянно повышает квалификацию,

интересуется новшествами в металлургической отрасли.

За время работы Николай обучил более 20 молодых специалистов, многие из них работают вместе с ним на ТПУ «30-102». Кстати, среди них и сын Александр, который решил пойти по стопам отца, выбрал металлургическую профессию. Сейчас оба представителя семьи Емшановых трудятся старшими нагревальщиками. Металлургия стала для них делом всей жизни.

НОВОСТИ

ЛИДЕРЫ СОСТЯЗАНИЙ

Подведены итоги соревнований трудовых коллективов трубно-магистрального дивизиона за III квартал 2020 года.

Среди основных цехов Новотрубного завода на вершине рейтинга оказался трубопрокатный цех № 8. Напомним, в тройке лидеров он был в I квартале, а до этого не занимал призовые места больше трёх лет.

– Причин успеха в эффективной работе над расходным коэффициентом металла, здесь достигли лучших результатов за последние пять лет. Кроме того, сотрудники стали гораздо активнее участвовать в рационализаторской деятельности. Выражаю благодарность всему коллективу, особенно хочу отметить руководителей участков, – прокомментировал начальник ТПЦ № 8 Константин Батюков.

На втором месте – победитель прошлых соревнований цех № 14, на третьем – Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента. Среди вспомогательных цехов ПНТЗ первое место занял цех средств неразрушающего контроля и метрологии, второе – цех промышленной автоматики, замыкает тройку лидеров фасонно-литейный цех.

– В этом квартале мы сделали акцент на безопасности. Например, плотно занялись проведением поведенческих аудитов безопасности, подводя итоги обходов на утренних совещаниях и оперативно реагируя на выявленные нарушения, – отметил начальник цеха средств неразрушающего контроля и метрологии, главный метролог Константин Зыков.

При распределении мест учитываются производственные и качественные показатели, уровень травматизма, активность по внесению рацпредложений, своевременное выполнение заказов, у вспомогательных подразделений также отзывы от руководителей основных цехов. Значение имеет и производство дополнительного объёма, экономия металла, соблюдение нормативов по запасам, потери от брака, а также эффективное расходование энергоресурсов. Лидеры состязаний получили почётные грамоты, переходящие символы победы и денежные призы.

ДЕВИЗ БЕЗОПАСНОСТИ

В рамках Недели здоровья и безопасности прошли десятки онлайн- и офлайн-мероприятий: полезные Zoom-встречи, приёмы у специалистов медцентра «Вся Медицина», разминки с тренерами корпоративных фитнес-центров.

Одним из самых массовых стал конкурс «Девиз безопасности», на который поступило 250 заявок. В течение недели сотрудники компании присылали свои варианты девизов, подыскивая рифмы к ключевым правилам безопасности. Сделать это можно было через онлайн-форму либо заполнив специальную анкету на тематическом флаере. Творчество белых металлургов оценивали специалисты департамента по охране труда, промышленной безопасности и экологии. В своих работах участники сделали акцент на важности соблюдения правил охраны труда и использования СИЗ на производстве.

Определить победителя было непросто, но членам жюри всё же пришлось сделать выбор. На ПНТЗ определены трое лучших. Это распределитель работ баллонного цеха Светлана Тухватуллина, резчик труб и заготовок трубопрокатного цеха Екатерина Елькина. А первое место занял электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования управления техобслуживания и ремонта Денис Рябцов. Все лидеры конкурса получили корпоративные подарки.

БУДУЩЕЕ В СПОРТЕ

Первоуральские студенты, представившие проект, направленный на развитие спорта в городе, оказались в тройке лидеров губернаторской школы.

Одна из составляющих проекта – установка площадок для воркаута. Студенты, выступающие за активный образ жизни, знают, что здоровье – одна из ценностей «Белой металлургии». Презентация проекта «Будущее в спорте» состоялась в рамках обучения в губернаторской школе. Именно там реализуют инициативу, которую назвали «Кадры будущего для регионов». Цель – найти среди молодых людей самых талантливых и активных, готовых вместе с наставниками делать что-то полезное для жителей. К примеру, за последние несколько месяцев студенты ПМК при поддержке Новотрубного завода установили восемь спортплощадок в Первоуральске и других муниципалитетах. Проект «Будущее в спорте» занял второе место среди 22 предложений со всего региона. Впрочем, студенты говорят, старались не ради призов, а для жителей.

Замдиректора Первоуральского металлургического колледжа Анастасия Евдокимова отметила, что проект позволил реализовать возможности и способности студентов разных специальностей и объединил их для реализации социальных инициатив.

ВНИМАНИЕ!

ОПАСНЫЕ ОТХОДЫ –
В ЭКОМОБИЛЬ

Сбор отходов, относящихся к повышенному классу опасности, пройдет 7 ноября в микрорайоне Совхоз «Первоуральский».

С 10 до 12 утра на центральной площади будет дежурить специальный экомобиль, куда жители смогут сдать отработанные энергосберегающие, люминесцентные ртуть-содержащие лампы и термометры.

В этот же день сбор ламп и градусников проведёт общественное движение «Город Первых». Волонтеры будут ждать горожан на площади Победы с 12 до 14 часов.

В Первоуральском экологическом фонде напоминают, что люминесцентные лампы и ртутные термометры, которые могут нанести вред окружающей среде и людям, нельзя выбрасывать вместе с другими отходами в обычные мусорные контейнеры.



ЯРМАРКА

7 НОЯБРЯ
Проспект Ильича, 32
8 НОЯБРЯ
пересечение улиц Данилова - Ленина

Свежие овощи и фрукты,
мясная и молочная продукция,
одежда, товары для дома
от производителей



+7(343)385-35-35 | WWW.URALFERMER.MARKET

ВАКАНСИИ

ТРЕБУЮТСЯ

уборщики
подъездов
з/п от 17 000 руб.
еженедельно

8-953-053-77-62
8-912-64-71-473

в магазин
«Кыштымский трикотаж»

ТРЕБУЕТСЯ
ПРОДАВЕЦ

график 2/2

официальное
трудоустройство
г. Первоуральск

8-922-16-34-787

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@regvmedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1840. Тираж 1862.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

ИСКУССТВО ОБЪЕДИНЯЕТ

Одним из главных культурных событий осени стала «Ночи искусств» в Инновационном культурном центре.

В этом году акция была посвящена 75-летию Победы. Одеты в костюмы военных лет волонтеры прямо с порога помогли окунуться в военную атмосферу. На интерактивной площадке «Тыловая промышленность». Гости могли принять участие в мастер-классах по созданию фронтовых треугольника, рукавицы и «салюта Победы». В арт-мастерской «Зины» все желающие создавали коллажи из газетных и журнальных вырезок разных времен. Работала ярмарка сувениров. Любители компьютерных игр участвовали в кибертурнире по играм о Второй мировой вой-

не в ретрогеймерской зоне «Медаль за отвагу».

Кроме того, участники «Ночи искусств» с интересом прослушали лекцию Алексея Филатова «Народные мотивы в живописи передвижников». Любителям музыки пришлось по душе динамичная игра «Угадай мелодию. Старые песни о главном» и уютный квартирник. Подарок для поклонников танца – концерт Екатеринбургского «ТанцТеатра» «Возвращение. Вечер нового балета». Завершилась «Ночь искусств» бесплатным кинопоказом.

В это же время в ИКЦ открылась выставка «Одежда, кухня, жилище моего народа», где представлены работы по-



бедителей межрегионального фотоконкурса, прошедшего в рамках Культурного форума Уральского федерального округа. (Инициатор фотоконкурса – Центр традиционной народной культуры Среднего Урала).

В конкурсе участвовали 47 профессиональных фотографов и любителей фотосъемки из Свердловской, Курганской, Челябинской областей, а также из Ханты-Мансийско-

го и Ямало-Ненецкого автономных округов. Они представили на суд жюри 182 фотоработы. На выставке, которая будет работать до 15 декабря, посетители смогут посмотреть 36 фотографий победителей конкурса в различных номинациях, в том числе, получивших гран-при. Будет интересно познакомиться с традициями, жизнью, бытом башкир, ханты, манси, ненцев, русских.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

НАЛОГ НА ДОХОДЫ

Многих граждан интересует, будут ли они платить налог на доходы в виде процентов по вкладам. На этот вопрос отвечает помощник прокурора города Первоуральска Д.А. Баженова.

Федеральным законом вводится налогообложение доходов граждан в виде процентов по вкладам (остаткам на счетах) в российских банках, превышающим необлагаемый процентный доход – средний процентный доход за год по вкладу в размере 1 миллион рублей. Таким образом, налог не заплатят граждане, у которых сбережения не превышают одного миллиона рублей. Согласно нововведениям в отношении доходов в виде процентов, полученных по вкладам в банках, на-

ходящихся на территории России, налоговая база определяется налоговым органом как превышение суммы доходов в виде процентов, полученных налогоплательщиком в течение налогового периода по всем вкладам, над суммой процентов, рассчитанной как произведение одного миллиона рублей и ключевой ставки Центрального банка РФ, действующей на первое число налогового периода.

Впервые налог придется заплатить за 2021 год – налоговые уведомления придут в 2022 году, заплатить нужно будет до 1 декабря. Согласно разъяснениям Минфина России, рассчитывать налог будут органы ФНС на основе сведений банков. Вкладчикам придут налоговые уведомления после окончания календарного года, в котором получены процентные доходы. Подавать налоговые декларации в связи с этим не потребуется.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ЗАВТРА – СТАРТ

В непростой ситуации пандемии коронавирусной инфекции берёт завтра старт чемпионат России по хоккею с мячом.

Пандемия уже внесла коррективы в календарь соревнований нового сезона. Отменены чемпионат мира в Иркутске и розыгрыш Кубка мира в Красноярске, не состоялся матч на Суперкубок России. Тем не менее, игры чемпионата страны начинаются в запланированный срок. Жизнь есть жизнь, хоккеисты болеют также, как и все остальные люди. Но, дабы турнир всё-таки состоялся, руководство Федерации хоккея с мячом России подчеркнуло: переносов и отмены матчей по причине заболеваний не будет, а если не наберётся полный комплект в главной команде, вакантные места должны занять хоккеисты молодёжной.

Недавно в Первоуральске состоялось заседание организационного комитета по проведению игр чемпионата России по хоккею с мячом в нашем городе. Учитывая сложную эпидемиологическую обстановку, вызванную значительным ростом заболеваний, связанных с коронавирусной инфекцией, принято решение о проведении матчей «Уральского трубника» в Первоуральске без зрителей.

– Мы прекрасно понимаем, что принятое решение огорчит многочисленных поклонников команды, – говорит директор клуба Эрим Хафизов. – Но в данном случае забота о здоровье вас са-

мих, родных и близких – важнее. Конечно, нелегко без горячей поддержки наших болельщиков придётся и хоккеистам. В то же время хотим подчеркнуть, что, в случае изменения ситуации с пандемией, этот вопрос будет рассмотрен заново.

Возможность наблюдать домашние матчи «Уральского трубника» сохраняется с помощью прямых трансляций на канале нашего клуба на видеохостинге YouTube. Начало всех игр команды в Первоуральске – в 13 часов.

Первый домашний матч «Уральский трубник» сыграет 21 ноября с «Волгой». А до этого первоуральцы проведут три встречи на выезде: завтра – в Красноярске с «Енисеем», 10 ноября – в Кемерово с «Кузбассом», 14-го – в Новосибирске с «Сибсельмашем».

В межсезонье в составе «Трубника» произошли значительные изменения. Выбыли из команды Н.Коньков (в «Енисей»), Д.Сидоров («СКА-Нефтяник»), М.Ширяев, Д.Ширяев (оба – «Старт»), А.Прохоров («Строитель»), И.Грачёв («Венерсборг»), А.Воробьёв («Кировец»), М.Утебалиев («Акжайык»), закончили играть А.Морковкин, Д.Разуваев и, возможно, А.Герасимов. Вернулся домой из «Сибсельмаша» А.Вшивков, перешли в нашу команду также А.Варламов («Енисей»), Р.Никитенко («Мурман»), С.Саблин («Саяны»), а также игроки фарм-клуба



Новым капитаном «Уральского трубника» стал Андрей Орлов (слева)

ба «СКА-Свердловск» Н.Топоров, М.Бланько, В.Брызгин, К.Еловиков.

Напомним, что в сентябре «Трубка» выступил на первом этапе розыгрыша Кубка России в Иркутске, где занял четвёртое место из пяти.

Чемпионат России пройдёт в два этапа. На первом 14 клубов сыграют в два круга: каждая команда проводит один матч на своём поле и один – на поле соперника. Завершится этап 27 февраля 2021 года. Затем восемь сильнейших коллективов по системе плей-офф определят призёров чемпионата России. Четвертьфинальные и полуфинальные серии проводятся до двух побед в сроки с 3-го по 7-е марта и с 10-го по 14-е – соответственно. Команды, проигравшие в полуфиналах, 17 и 20 марта проводят между собой две игры за третье место. Финал будет состоять из одного матча и пройдёт 21 марта. Напомним, что в минувшем чемпионате из-за пандемии коронавирусной инфекции финал не состоялся, и золотые медали были вручены хоккеистам сразу двух клубов – хабаровского «СКА-Нефтяника» и московского «Динамо».